Abierta la convocatoria para la imagen oficial del Carnaval La Paz 2018



FOTO: Modesto Peralta Delgado.

La Paz, Baja California Sur (BCS). Continúa abierta la convocatoria del concurso de imagen oficial del Carnaval La Paz 2018, bajo el tema Tierra de encanto y fantasía, convocado por el XV Ayuntamiento de La Paz, a través del Comité de Carnaval y el Instituto Municipal de Cultura, dio a conocer el coordinador del certamen Raúl Sánchez Ojeda.

Comentó —a través de un comunicado de prensa— que en la convocatoria pueden participar diseñadores, estudiantes e interesados residentes del **Municipio de La Paz**, con un cartel y un logotipo promocional del **Carnaval La Paz 2018**.

Raúl Sánchez Ojeda puntualizó que el ganador recibirá un premio único de 10 mil pesos "por el trabajo que resulte aplicable a las necesidades de difusión y reproducción de la fiestas más importante para los paceños mismo que será evaluado por el jurado calificador que será conformado por especialistas en la materia".



Finalmente, se extende nuevamente la invitación para que los interesados se acerquen a las oficinas del Instituto ubicada en Querétaro #1810 esquina con Yucatán en el fraccionamiento Las Palmas, o visiten la página oficial en Facebook Instituto Municipal de Cultura de La Paz, donde encontrarán la convocatoria descargable para su consulta.